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ІЗОЛЯЦІЙНА  СТРІЧКА  
УНІВЕРСАЛЬНА

ПРОДУКТ  ТА  ЙОГО  ЗАСТОСУВАННЯ

РЕКОМЕНДАЦ І Ї

ВИКОНАННЯ

Температура основи та оточення під час роботи та висихання гідроізоляції має бути від +5°C до +25°C. Оптимальна
температура нанесення: +20°C. Продукт не наносити за прямого сонячного світла; без використання захисних
засобів (сітки, тенту). Ці умови, за наявності несприятливих погодних умов, необхідно дотримуватися до повного
висихання покриття. Погана підготовка основи в крайніх випадках може призвести до розгерметизації, зниження
довговічності покриття або навіть його відшарування. Інструменти мити водою одразу після завершення робіт.
Забруднення видаляти до висихання. Продукт не залишати під прямим впливом сонячного випромінювання; у
підсумку він завжди має бути закритий шаром гідроізоляції.

Поверхні, що ущільнюються, мають бути сухими, чистими, вирівняними, вільними від будь-яких речовин, які
ускладнюють адгезію. Стрічку монтувати, вбудовуючи її в гідроізоляцію Greinplast I2S або Greinplast I1K (опціонально
всередині приміщень у гідроізоляції Greinplast IC). При цьому особливу увагу звертати на те, щоб на стрічці не
утворювалися заломи чи нерівності, які згодом можуть призвести до протікання всієї системи. У спеціальних місцях,
таких як кути, застосовувати системні кутники Greinplast ITU-W та ITU-Z, а в місцях проходів, трубних перепусків і
кабелів – системні манжети: стінну ITU-MS і підлогову ITU-MP. Важливо нанести достатню кількість гідроізоляції
(рекомендується використовувати зубчасті терки з максимальною висотою зубців 4 мм). Особливу увагу звертати на
відсутність заломів і нерівностей на стрічці, які можуть спричинити протікання всієї системи. Спочатку на
ущільнюваних поверхнях монтувати кутники, а потім на стиках сусідніх поверхонь вбудовувати ущільнювальну
стрічку. Шар гідроізоляції не повинен бути надто тонким, нерівномірно нанесеним чи частково висохлим, оскільки це
може призвести до неправильного монтажу, відшарування стрічки та протікань. Гідроізоляцію в місцях монтажу
стрічки розподіляти з надлишком у кілька сантиметрів і такою кількістю, щоб вона не висихала (особливо важливо
назовні), потім притиснути стрічку до гідроізоляції, вирівняти та розподілити надлишок маси. З’єднання стрічки
виконувати з нахлестом мінімум 5 см. Стрічка повинна бути повністю покрита шаром гідроізоляції.

Спеціальна ущільнювальна стрічка ITU, триламінат із поперечноеластичної поліпропіленової флізеліни та
високоякісної ущільнювальної мембрани разом із набором виробів ITU-W, ITU-Z, ITU-MP, ITU-MS. Призначена для
ущільнення підплиткових деформаційних швів усередині будівель, а також на балконах і терасах.
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ДЛЯ ПІДВИЩЕННЯ ГЕРМЕТИЧНОСТІ У ЗОНАХ, СХИЛЬНИХ ДО

ЗВОЛОЖЕННЯ

У КОМПЛЕКТІ З СИСТЕМНИМИ КУТНИКАМИ ТА МАНЖЕТАМИ

ДЛЯ ГЕРМЕТИЗАЦІЇ ЗОН З ПІДВИЩЕНИМ НАПРУЖЕННЯМ

ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО РОЗТЯГУВАННЯ

ЗАХИЩАЄ ВІД ПРОНИКНЕННЯ ВОДИ

ДЛЯ ВНУТРІШНЬОГО ТА ЗОВНІШНЬОГО ЗАСТОСУВАННЯ

ВИСОКА СТІЙКІСТЬ ДО ВТОМИ МАТЕРІАЛУ - БЕЗ ТРІЩИН ПРИ

ТРИВАЛОМУ ВИКОРИСТАННІ
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ТЕХНІЧНІ  ДАНІ

Упаковка

Зберігання

Перелік необхідних матеріалів:

Колір:

Температура застосування:

Довжина стрічки ITU в рулоні:

Ущільнювальний шар: стійкий до старіння, довготривало еластичний
термопластичний еластомер.
Несучий шар: поліпропіленова флізеліна з обох сторін.

120 мм (інші ширини – 300 мм, 1000 мм на замовлення)

350 мм × 350 мм

120 мм × 120 мм

- 5° C / + 90° C 

+ 5 °C / + 25 °C 

Зберігати в сухому та прохолодному приміщенні. За температури
від +5°C до +30°C. Термін придатності: 24 місяці. Дата виробництва
вказана на упаковці.

Загальна ширина стрічки ITU:

Розміри підлогового манжета ITU-MP:

Розміри стінного манжета ITU-MS: 

Стійкість до температур:

10 м, 50 м (інші довжини на замовлення)

Одиничне пакування ITU: рулон 10 м, 50 м.
Збірне пакування ITU-MP: 10 шт.
Збірне пакування ITU-MS: 25 шт.
Збірне пакування ITU-Z: 25 шт.
Збірне пакування ITU-W: 25 шт.

Зелений

 Greinplast ITU 



GREINPLAST SP.Z O.O.
Krasne 512b 36-007 Dział sprzedaży: tel.: 17-77-13-555 greinplast@greinplast.pl
Wraz z ukazaniem się niniejszej karty technicznej tracą ważność wszystkie poprzednie.

 

Nr karty: 05/ITU/2024
Data wydania: 12/2024  3 

ЗАСТ Е Р ЕЖЕННЯ

НОРМИ ,  АТ ЕС ТАЦ І Ї ,  СВ ІДОЦТВА

ITU:

ITU-Z

ITU-MP:

Національна декларація про експлуатаційні характеристики GREINPLAST ITU № 151/2023.
Національна декларація про експлуатаційні характеристики GREINPLAST ITU-MP № 158/2023.
Національна декларація про експлуатаційні характеристики GREINPLAST ITU-MS № 160/2023.
Національна декларація експлуатаційних властивостей GREINPLAST ITU-Z № 164/2023.
Національна декларація експлуатаційних властивостей GREINPLAST ITU-W № 169/2023.

ITU-W 

 Уся вказана документація доступна після сканування QR-коду 

ITU-MS: 

Інформація, наведена в інструкції, спрямована на забезпечення оптимального використання продукту, однак не є
підставою для юридичної відповідальності виробника, оскільки умови виконання робіт перебувають поза його
контролем. Роботи виконувати відповідно до норм будівельної практики. Будь-яке втручання в склад продукту
заборонено і може значно знизити якість застосованого матеріалу. У разі поєднання з виробами інших виробників
відповідальність не несемо.
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